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RASPUNS CORECT PUNCTAJ
A. Sarcind de vocabular
1. A cccepta
a) a consimti; b) a conchide; c) a oferi; d) a indatora. a} 0,20p
2. Atentat
a) agresiune; b} potentat; c) integrat; d) provocare., EY 0,20p
3. Chiriag
a} afin; b} vecin; c) proprietar; d} locatar. d) 0,20p
4. Contract
a) conventie; b) intentie; ) atentie; d) culp3. a} 0,20p
5. Defdimare
a) cedare; b) calomniere; c) inductie; d) deductie. b} 0,20p
6. Delict
a} infractiune; b) interactiune; c) omor; d} tilharie. a) ,20p
7. Diseriminare
a} diferentiere; b} analogie; c} diviziune; d} incluziune. a) 0,20p
8. A evacua
a) a elimina; b} a eviscera; ¢} a elabora; d) a efectua. a) 0,20p
9. Independent
a) autonom; b} absolut; ¢) subordonat; d ) radical, a) 0,20p
10. Mandat
a} imputernicire; b) delegat; ¢) cumpdritor; d) cesionar, a) 0,209
11. Negociere
a) diplomatie; b) tratative; ¢) comert; d) dezbatere. b} 0,20p
12. Recesiune
a) crizd; b) cesiune; c) cedare; d) retragere. a) 0,20p
13. Succesiune
a} liberalitate; b) rezerv; ) donatie; d) mostenire. d) 0,20p
14. Trotat
a) adunare; b) dezbatere; ¢) pact; d) decizie. c) 0,20p
15, Vointa
a) motivatie; b} alegere; c) optiune; d} consimtamant. d)
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B. Sarcind de rationament analogic

a} Invatitorul

Plagiatul este pentru plagiator ceea ce
a) Infractiunea b) complicele

Parisul este pentru Franta ceea ce
a) Softa b} Lisabona

Roba este pentru
a) medic h) arhitect
A opera este pentru chirurg ceea ce
a) a pleda b) a alerga

Céntarul este pentru greutate ceea ce
a} mercurul

Cetdtenii sunt pentru parlamentari ceea ce
b) reprezentatile ¢} mandatele

a) reprezentatii

Baletul este pentru
a) operd

b} arta

Balanta este pentru
a) judecator

b} politist

Fotografia este pentru fotograf ceea ce
a) coperta b) imaginea

Puterea este pentru
a) autoturism

Laboratorul este pentru chimist ceea ce

a) teatrul b) spitalul

Literele sunt pentru literatur3 ceea ce

a) sunetele b) libretele

Actoru! este pentru teatru ceea ce
a) cursul b) tehnicianul

a) autorul bj criticul

C. Sarcind de rationament inductiv
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b) termometrul

este pentru studenti ceea ce antrenorul este pentru sportivi.
b) Profesorul

c) Directorul d) Finantatorul

este pentru infractor.

¢} contraventla d) furtul
este pentru Grecia.
c) Atena d) Madridul

ceea ceea ce uniforma este pentru soldat,

c) constructor d) avocat
este pentru avocat,
cj ainvita d} a dirija

este pentru temperaturd.
¢} cronometrul dj fizica

sunt pentru reprezentanti.
d} procurorii

ceea ce poezia este pentru literatur.

c) dans d) muzics

ceea ce drapelul este pentru stat.

c) Justitie d) ording

este pentru scriitor.
c} inspiratia d} textul

ceea Ce precizia este pentru ceas.
b) automobilism

c) sofer d} motor
este pentru medic.
c) facultatea d} biroul
sunt pentru muzic.

c} instrumentele muzicale ) dirijorii

este pentrit universitate.

c) secretarul d) profesorul

este pentru roman ceea ce spectatorul este pentru piesa de teatru.

c) cititorul d) editorul
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TOTAL: 0,20 PUNCTE X 45 = 9,00 PUNCTE + 1 PUNCT DIN OFICIU = 10 PUNCTE
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